

=正誤表=

「凡例」と第5巻「目次」の（誤）『袖珍新語辭典』
竹内猷郎編→（正）『袖珍新聞語辭典』竹内猷郎編